

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 49(10393)

28 ноября 2017г.

Цена свободная

30 ноября – День клубного работника Тверской области

Поздравляем!

Уважаемые работники и ветераны клубов, домов и дворцов культуры, культурно-досуговых учреждений!

Сердечно поздравляю вас

с Днем клубного работника Тверской области!

Этот праздничный день является признанием ваших заслуг в сохранении и приумножении уникального культурного наследия Верхневолжья, эстетическом и нравственном воспитании подрастающего поколения.

Благодаря вашим неравнодушию, таланту, одухотворенности и увлеченности, каждый новый день в нашей области наполнен яркими событиями, содердательными и творческими мероприятиями и просветительскими проектами.

Интересный досуг, возможность для самореализации и разностороннего развития – все это важная часть работы по повышению уровня жизни в Тверской области.

Благодарю вас за самоотверженный труд, верность призванию и большой вклад в развитие нашего региона.

Пусть в вашей жизни всегда будут радость, счастье, вдохновение, благополучие и любовь!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые работники культурно-досуговых учреждений района!
Примите самые теплые поздравления с Днем клубного работника!

Благодаря вашему высокому профессионализму, увлеченности, энтузиазму в районе действуют и развиваются клубные учреждения, успешно работают объединения для детей и взрослых, все больше жителей района вовлечены в активный творческий досуг. Невозможно переоценить вашу роль в сохранении традиций народного творчества и культурного наследия весьегонской земли. Главное призвание клубных работников – дарить людям радость, и с этой задачей вы успешно справляетесь.

Примите слова искренней благодарности за ваш труд, высокую самоотдачу и преданность любимому делу. От всей души желаем вам плодотворной работы, реализации творческих замыслов, доброго здоровья, счастья и благополучия!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

Бюджет района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов рассмотрен в первом чтении

23 ноября в помещении администрации под председательством главы района А.В. Пашукова состоялось двадцать шестое заседание Собрания депутатов Весьегонского района пятого созыва, рассмотревшее три вопроса.

Депутаты единогласно приняли к сведению отчет заместителя главы администрации по финансам И.В. Брагиной «Об исполнении бюджета муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» за девять месяцев 2017 года.

Она же выступила по второму и третьему вопросам: «О внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном процессе в Весьегонском районе», «О бюджете муниципального образования «Весьегонский район» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». Надо отметить, что предварительно их рассмотрели на заседании бюджетной комиссии. Предложенные И.В. Брагиной изменения в бюджетный процесс и параметры бюджетного прогноза на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов народные избранники утвердили единогласно.

А. КОНДРАШОВ

Публичные слушания – 5 декабря 2017г.

Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний, образованный решением Собрания депутатов Весьегонского района от 23.11.2017 № 215, сообщает: 5 декабря 2017г. в 10 часов в зале заседаний администрации Весьегонского района проводятся публичные слушания по вопросу: «Проект бюджета Весьегонского района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (с проектом бюджета можно ознакомиться в финансовом отделе, в кабинете № 39 администрации района и на сайте Весьегонского района).

Рекомендации и предложения по обсуждаемому вопросу предоставлять в письменной форме в финансовый отдел администрации Весьегонского района (ул. К. Марка, 93) не позднее 17.00 3 декабря 2016 года.

Контактные телефоны: 2-10-07, 2-23-88.

Председатель оргкомитета И.В. БРАГИНА

За вклад в возрождение семейных традиций



22 ноября в Тверской академической филармонии состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Матери. В рамках празднования состоялось награждение самых достойных женщин за заслуги в воспитании детей и значительный вклад в возрождение семейных традиций.

Распоряжением Губернатора Тверской области И.М. Рудени № 675-р от 20.11.2017 года Почетным знаком Тверской области «Слава Матери» награждена и уроженка города Весьегонска, многодетная мама, воспитывающая шестерых детей, Татьяна Анатольевна Сидорова.

В зале филармонии собрались представительницы прекрасной половины человечества из всей области. Со словами приветствия к ним обратился министр здравоохранения Тверской области Виталий Синода. В торжественной обстановке он вручил награды многодетным матерям и в том числе Татьяне Сидоровой.

Т.А. Сидорова занимает активную жизненную позицию, направленную на укрепление роли семьи, возрождение семейных традиций, повышение ее социальной значимости, взаимопонимания и взаимоуважения как одного из главных фак-

торов сохранения семьи.

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Весьегонского района и клуб многодетных семей «Солнечный круг» от всей души поздравляют Татьяну Анатольевну с заслуженной наградой!

Коллектив редакции газеты «Весьегонская жизнь» также поздравляет свою сотрудницу с достойной наградой и желает Татьяне Анатольевне здоровья, удачи, дальнейших успехов в деле воспитания детей, сохранении и приумножении семейных традиций.

Л. МИТИНА

Фото Ю. Алексеевой

3 декабря – Международный день инвалидов

Приглашаем жителей города и района принять участие в мероприятиях, посвященных Международному дню инвалидов.

Мероприятие	Дата проведения	Место проведения
Праздничная концертная программа.	3 декабря 12.00	Весьегонский районный дом культуры
Мероприятие для инвалидов в Любегощинском доме сестринского ухода, Кесемском доме-интернате.	3 декабря	с. Любегощи, с. Кесема
Бесплатная помывка в бане для инвалидов	2-3 декабря	Весьегонск
Бесплатный для инвалидов проезд по городу (3 декабря автобус будет осуществлять движение по городскому маршруту до 15.00 час.)	3 декабря	Весьегонск

На прием к депутату

30 ноября 2017 года с 11 до 12 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЕМ ГРАЖДАН Данилов Владимир Васильевич, депутат Законодательного Собрания Тверской области.

Запись граждан производится в приемной администрации района.

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин 20 ноября провел в Сочи встречу с президентом Сирии Башаром Асадом, посетившим Россию с рабочим визитом, сообщает пресс-служба Кремля. Лидеры двух стран обсудили борьбу с терроризмом и переход к политическому урегулированию ситуации в Сирии.

22 ноября в Сочи состоялась встреча президентов России, Турции и Ирана по межсирийскому урегулированию. 19 ноября подготовку к этой встрече обсудили главы внешнеполитических ведомств трёх стран. Стороны констатировали, что военно-политическая напряженность в Сирии за последние месяцы снизилась, сообщает «Коммерсант.ru».

Принятое, что полномасштабная встреча лидеров России и США Владимира Путина и Дональда Трампа на полях АТЭС не состоялась, кроется в отсутствии у Трампа стратегии действий по отношению к России и политической самостоятельности в отношениях с Конгрессом, убежден глава Комитета Совета Федерации по международным делам Константин Косачев, сообщает РИА «Новости».

Недавно на Валдайском форуме Владимир Путин перечислил шаги Вашингтона по демонтиажу системы стратегических соглашений: выход США из Договора о противоракетной обороне в 2002г., неисполнение ими своих обязательств по ликвидации химического оружия, отказ от согласованных ранее способов уничтожения оружейного плутония... Штаты даже не ратифицировали Договор о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний. «Критическая масса проблем в сфере глобальной безопасности нарастает», – подытожил тогда Президент.

(АиФ, № 46, 15-21 ноября 2017г.)

Пресс-конференция Президента России Владимира Путина пройдет 14 декабря, объявлена аккредитация журналистов, сообщили в пресс-службе Кремля, информирует «Интерфакс».

100 млн. долларов на борьбу с «агрессией» американцы дадут Литве, Латвии и Эстонии. И еще 350 млн. – на военную помощь Украине, в том числе на покупку летального оружия. По мнению экспертов, Вашингтон подталкивает Киев к военному решению в Донбассе, что идет вразрез с Минскими соглашениями.

(АиФ, № 46, 15-21 ноября 2017г.)

«С 1 июня 2018г. банки могут прекратить выдачу сберкнижек, – подтвердил «АиФ» глава думского Комитета по финансовому рынку Анатолий Аксаков.

Сайт как витрина региона

Новый туристический портал Тверской области уже привлекает внимание туроператоров и потенциальных гостей



Видовые фотографии на туристическом портале Тверской области вызывают желание увидеть эту красоту собственными глазами

Галина АНДРЕЕНКО

Трудно найти человека, который, собираясь в путешествие, не ищет в интернете необходимую информацию. Какие достопримечательности и события посмотреть, где поесть и переночевать, как добраться? Порой ответы на эти вопросы приходится добывать, переполнив массу сайтов. Но не в случае с Тверской областью. У нас все сразу постарались сбратить на едином туристическом портале welcometver.ru.

Его разработали, ориентируясь на лучшие образцы подобных сервисов: сайты Финляндии, Цюриха, Санкт-Петербурга, Татарстана. Учли запросы современного потребителя информации и общемировые тенденции в технологии привлечения туристического потока.

Наталья МАТВИЕНКО, директор по развитию туроператора

«Магазин путешествий»:

— Портал современный, яркий, функциональный. Очень порадовали хорошо проработанные маршруты с картами. Их можно брать и сразу использовать, что очень удобно. Тверская область у нас — одно из ключевых направлений, третье по популярности среди москвичей. Более 30 маршрутов в ваш регион мы уже используем активно и будем рады их увеличить. Но поэтические названия представленных на сайте маршрутов я бы дополнила географической конкретикой.

Поток у нас есть и сейчас, но пока не такой большой, как хотелось бы. В Верхневолжье ежегодно приезжает около полутора миллионов организованных туристов. Губернатор Игорь Рудени ставит задачу как минимум вдвое увеличить это число до конца 2021 года. Поэтому что развитие туризма влечет за собой рост смежных отраслей и приносит области «живые» деньги.

— Туризм — это единственная отрасль экономики, которая позволяет привлечь бесплатные инвестиции в регион: каждый турист, приезжая на два дня, оставляет в среднем 5–6 тысяч рублей, — отметил глава региона.

Поэтому пассивно ждать,

когда к нам заедет случайный турист, никто не собирается — под лежачий камень вода не течет, ей русло расчистить нужно. Созданное по инициативе Игоря Рудени региональное министерство туризма как раз этим и занимается. И новый портал — лишь один из этапов комплексной программы по продвижению Тверской области на российский и международные туристические рынки.

Сейчас, например, активно осваивается китайское направление. Туристы из Поднебесной с интересом путешествуют по миру, немалый их поток ежегодно фиксируется в Москве и Санкт-Петербурге. Почему бы не включить в их маршруты и Верхневолжье? С этой целью подписано соответствующее соглашение с ассоциацией в сфере российско-китайского туризма «Мир без границ». В

Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:

— Тверская область — регион с богатым историко-культурным наследием. Здесь расположено множество памятников архитектуры и искусства, известных далеко за пределами Верхневолжья. Все это может стать одним из ресурсов динамичного развития региона, перспективным направлением привлечения инвестиций, развития туризма.



1,5 млн
организованных
туристов
ежегодно посещают
Тверскую область.

ко на английском, но и на китайском языке.

Трудно сказать, какие объекты больше всего впечатляют китайских туристов. Но однозначно у всех, кто побывал в Тверской области, в памяти надолго остаются ее красавящие озера и реки. Это направление туризма тоже не остается без внимания областной власти. На том же заседании регионального правительства, где был презентован туристический портал Верхневолжья, утверждена и «дорожная карта» по созданию условий для развития водного туризма в регионе. В план мероприятий включены Тверь, Весьегонск, Калязин, Кимры, Конаково, Завидово. В этих населенных пунктах обеспечат работу причальных стенок для приема круизных судов. Займутся и организацией специализированных заправочных

Алексей УШАКОВ, председатель Тверского регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз дизайнеров России»:

— Сайт получился хорошим и интересным. Ориентируясь на девиз «В Тверскую область надо ехать за впечатлениями», я бы добавил больше эмоциональности. Главное теперь портал не бросать, а постоянно развивать.



Квартирный вопрос

Строить отношения и наливать быт не под родительской крышей, а в собственном жилье мечтает, наверно, каждая семья. Нередко и планы на первого, второго или последующих детей зависят от того, решен квартирный вопрос или нет. Самостоятельно купить дом или квартиру не всем по силам: накоплений у молодых нет, доходы не высокие. Так что финансовая помощь со стороны лишней в этом деле никогда не бывает.

По поручению президента Владимира Путина в нашей стране разработано и реализуется несколько программ, направленных на то, чтобы сделать жилье более доступным для граждан. Одна из них как раз для молодой семьи.

В Тверской области сейчас более 600 семей, желающих участвовать в программе предоставления жилищных субсидий. В текущем году 77 из них получают государственную поддержку. Ее общий объем составляет 50,4 млн рублей. Средства выделены из федерального, регионального и муниципальных бюджетов. Причем правительство области направило на финансирование программы в два раза больше денег, чем в прошлом году. А в 2018-м по инициативе губернатора Игоря Рудени региональную долю финансирования планируют увеличить почти в шесть раз.

Благодаря этому новоселье в следующем году смогут отпраздновать еще 200 молодых семей Верхневолжья в 28 муниципальных образованиях. В областном бюджете на эти цели закладывают более 60,4 млн рублей. Около 45,7 млн рублей планируют привлечь из федеральной казны, а 30,2 млн рублей добавят муниципалитеты, обеспечивающие софинансирование программ на своих территориях. Общая сумма составит порядка 136 млн рублей.

— Мы стараемся обеспечить молодым семьям как можно большую поддержку, чтобы они видели здесь перспективы, чтобы регион развивался, — отметил Игорь Рудени. Он считает важным, чтобы молодежь оставалась жить и работать на Тверской земле — кому как не им улучшать демографию.

В нашем регионе программа обеспечения жильем молодых семей реализуется с 2007 года, ею воспользовались более 1500 семей. Размер выплат варьируется от 200 тыс. до 1,2 млн рублей, в зависимости от количества членов семьи. Жилищный сертификат может быть использован на уплату первоначального взноса при получении ипотечного кредита или займа на приобретение жилья, а также на строительство дома. Преимущественное право на получение жилищной субсидии — у молодых многодетных семей.

Увеличивая финансированные программы, Правительство Тверской области планирует в течение ближайших лет полностью ликвидировать очередь на жилье для молодых семей.